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در  .(، ٍ ...)هیٌیون، هبگسیون، ًقطِ عطف ًقبط اکسترهن تَاثع زیر را یبفتِ ٍ ثررسی کٌید کِ چِ خصَصیتی دارًد :لوامسئله 

 ّر هَرد ًوَدار تبثع را ًیس رسن کٌید.

 الف.  5 33 5f x x x    

 ة.     3 25 3sin ; 2,2.5f x x x x x    

 

 ج.  4 4, 4 2f x y x y xy   

 

 د.  2 3 2 2, 3 3 3 2f x y x y y x y    

 

 ه.
     

   

2 2 2

2 2 2

, 1 1 19 14 3 14 6 3

30 2 3 18 32 12 48 36 27

f x y x y x x y xy y

x y x x y xy y

         
 

        
 

 
 :شدُ دادُّبی زیر تحت شرایط ٍ قیَد هیٌیون تبثع ّدف هحبسجِ هطلَة است وم:دمسئله 

 الف.

 
4 4 13
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1 1 5

1 2 10 11 4 5 10

1 3 10 12 6 7 11

2 3 11 12 8 9 12

Minimize  5 5

2 2 10 0; 2 0                 

2 2 10 0; 2 0                 

2 2 10 0; 2 0            
Subject to: 

i i i
i i i
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x x x x x x x

x x x x x x x

x x x x x x x
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        

  

 

 

 

1 10

2 11

3 12

     

8 0;                         0 1, ,13            
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 ة.

 

 

0.6 0.6

1 2 3 2 4

2 1 1

1 3 4

2 4

Minimize  2 2 2

3 3 0; 3                        

Subject to: 2 4;      2                        

4;        0 1 1, ,4i

f x x x x x x

x x x

x x x

x x x

    

    
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 ج.
 

 
 

1 2 3 4 5

1
Minimize  2

120

0 1, ,5   
Subject to: 

0 1, ,5

i
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f x x x x x x
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x i i
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  
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 تکلیف سری اول

 قضیه اکستریمب
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 د.

       

 

2 2 24

1 2 3 4

6 2 4

5 6 7 6 7 6 7

2 4 2

1 2 3 4 5

2

1 2 3 4 5

2 2

1 2 6 7

2 2

1 2

Minimize  10 5 12 3 11

10 7 4 10 8

127 2 3 4 5 0;  

282 7 3 10 0;  
Subject to: 

196 23 6 8 0;          10 0 1, ,7

4

i

f x x x x x

x x x x x x x

x x x x x

x x x x x

x x x x x i

x x
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 ه.

   1 4 2 3 3 9 5 9 5 8 6 7

2 2

3 4

2

9 2 3 1 4

2 2

5 6

Minimize  0.5

1 0;                          

1 0;                                  0                 

1 0;                      

Subject to: 

f x x x x x x x x x x x x x

x x

x x x x x

x x
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 ثِ صَرت زیر دادُ شدُ است: CSTR رآکتَرّسیٌِ عولیبت یک  :مسومسئله 

0T f A mC C C g C V   

 ّسیٌِ اختلاط + ّسیٌِ خَراک = ّسیٌِ کلی

دثی خَراک )فَت  g،هَل ثر فَت هکعت( 0.04غلظت خَراک ) 0AC،دلار ثر هَل( 5) هیي خَراکأّسیٌِ تfC ،کِ یطَرِ ث

 ثبشٌد. هی )فَت هکعت( رآکتَرحجن  Vٍ ،دلار ثر سبعت فَت هکعت( 0.3) ّن زدىّسیٌِ mC ،هکعت ثر سبعت(

 :شَد یهاًجبم  رآکتَرٍاکٌش درجِ اٍل زیر در 

1, 0.1B A

A B

r kC k hr 


 
 

10اگر  .الف lbmol hr  ازB کٌٌد  را هحدٍد هی هحصَل داشتِ ثبشین، دٍ قید )ثیلاى جرم( هسئلِ کِ هتغیرّبی هستقل

 در خَراک صفر است. Bثٌَیسید. فرض کٌید غلظت 

 تبثع لاگراًژیي را تعریف کٌید ٍ هجوَعِ دستگبُ ججری را ثرقرار کٌید. .ة

 آٍرید. ثِ دستکٌٌد  کِ ّسیٌِ را حداقل هی V ،g  ٍ0ACدستگبُ هسثَر را حل کردُ ٍ هقبدیر  .ج


